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  ENCUESTA  DE OPINIÓN EN VIVIENDAS Marzo 2004 
 

De manera espontánea, los niños capitalinos declaran que “la muerte” y  “los robos” 

es a lo que más miedo le tienen, siendo estos motivos mencionados por 18% y 15% de los 

entrevistados respectivamente. Le siguen los accidentes automovilísticos y (en una 

referencia a la inseguridad que perciben) a ser asesinado ya sea él o un pariente. 

 

De todas las cosas que pudieran pasarte  a ti o a tu familia,  
¿A que le tienes más miedo? 

 
 PORCENTAJE 

A la muerte 17.8 
A los robos 15.0 
Accidentes automovilísticos 7.8 
A que lo asesinen a él o a un pariente 6.1 
Fantasmas / la llorona 5.4 
Que le pase algo a mi familia / parientes 5.3 
Enfermedades 4.3 
A perder su casa 3.2 
Al secuestro 3.0 
A que lo abandonen sus padres 2.3 
A las arañas 1.9 
Al maltrato 1.9 
A la oscuridad 1.8 
A las ratas 1.2 
A estar encerrado 1.2 
Peleas entre sus padres 1.0 
A los soldados 1.0 
A los reportes escolares 1.0 
A los perros 1.0 
A los regaños 0.7 
A nada 7.0 
Ns/Nc 10.1 

TOTAL 100.0 
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Al darles una lista de posibles miedos, el temor a ser atropellado por un auto registra 

el porcentaje más elevado al colocarse en 93%, seguido del miedo a que haya una guerra 

(91%), que le roben en su casa (82%), que lo golpeen personas mayores a él como sus 

maestros, papás o parientes cercanos (71%) y que lo reprueben en la escuela (70%). Por el 

contrario encontrarse con un “extraterrestre” y ser objeto de burla por parte de otros niños 

no le causa temor a casi 7 de cada diez niños entrevistados. 

 
Te da o no te da miedo: 

 
 SÍ LE DA 

MIEDO 
NO LE DA 

MIEDO NS, NC TOTAL 

Que te atropelle un carro 92.7 6.3 1.0 100.0 

Que haya una guerra 90.5 9.5 0.0 100.0 

Que roben tu casa 81.8 17.2 1.0 100.0 

Que te golpeen personas mayores 
(Maestros/ parientes/ tus papás) 70.8 29.2 0.0 100.0 

Que te reprueben en la escuela 70.4 28.6 1.0 100.0 

Que te golpeen otros niños 52.3 47.7 0.0 100.0 

Los fantasmas 34.6 65.4 0.0 100.0 

Que se burlen de ti otros niños 33.7 64.2 2.1 100.0 

Los extraterrestres 30.9 68.1 1.0 100.0 
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METODOLOGÍA 

Población sujeta a 
estudio: Niños menores de 12 años en el Distrito Federal. 

Fecha de 
levantamiento: Del 21 al 23 de Febrero de 2004. 

Esquema de 
selección: 

Se tomaron secciones electorales con probabilidad proporcional al tamaño 
de su listado nominal, de las cuales se seleccionaron 2 manzanas, 5 
viviendas y en cada vivienda se solicitó entrevistar a un infante menor de 
12 años. 

Tamaño de muestra: Se realizaron 97 entrevistas cara a cara a niños y niñas menores de 12 años 
en el Distrito Federal. 

Método de 
estimación: 

Los resultados presentados no son frecuencias simples, sino estimaciones 
basadas en la utilización de factores de expansión, calculados como el 
inverso de la probabilidad de selección de cada individuo en la muestra y 
corrección por no respuesta en cada sección. 

Advertencia 
En los estudios de opinión pública, además del error muestral, se debe 
considerar que pueden existir otros errores ocasionados por el fraseo de las 
preguntas y las incidencias en el trabajo de campo. 

 
 
 


